



## 2017 雪花秀文化之美项目正式启动

秉承“调和之美源于亚洲智慧”的哲学理念，雪花秀于9月25日至10月29日期间，在位于韩国首尔岛山大路的雪花秀旗舰店和岛山公园同时举行2017年雪花文化展《说话：很久很久以前——樵夫和仙女的故事》。此次展览由爱茉莉太平洋美术馆负责策划，诚邀传统刺绣大师和11位横跨多种艺术类型的新兴当代艺术家参与创作，展现他们各自对于“樵夫和仙女”故事的解读。

2017年雪花文化展《很久很久以前：樵夫和仙女的故事》演绎了一个亚洲文化中耳熟能详的经典故事，展现了人们对于上天之美的渴望。



雪花秀旗舰店和岛山公园两个展览场所，它们分别代表着仙女于天境、樵夫于人间的美好场景。雪花秀鼓励艺术家们充分绽放想象力，从各自视角解读这一多彩而悠久的故事。

雪花文化展是品牌2006年开始启动的企业文化艺术赞助活动。通过传统和现代的碰撞，它执着着自己的理念和步伐，不遗余力地让年轻人更加近距离感受传统，产生共鸣，加强各代人之间的沟通。通过展览，雪花秀为大众提供了欣赏传统的另一个维度，也由此进一步践行着品牌使命，继续传承和发扬传统之美。

## 有机健体新潮流 开创美业新蓝海 ——LPG 第十代 CELLU M6® ALLIANCE 全新仪器亚太区首发盛典

2017年9月19日澳门银河，法国LPG第十代CELLU M6® ALLIANCE美丽联盟亚太区首发仪式盛大启幕。来自中国大陆、香港地区、台湾地区、新加坡、澳大利亚的经销商及顶级权威的时尚美容媒体齐聚澳门，只为率先体验LPG崭新进化的科技结晶，交流行业见解，共同见证LPG endermologie® 的全新篇章。

来自法国的LPG endermologie®（智能有机健体系统）是用高科技打造人体年轻态的“有机健体”专家，在全球更享有“来自法国的时尚健康设计师”的美誉。经过30年科技不断创新发展，始终秉承“舒适、有效、自然、安全”的理念，利用结缔组织活化专利，唤醒沉睡细胞，重启肌肤自我更新机制，缓解身体痛症，并实现形体线条管理及面部抗衰提升。endermologie®（智能有机健体系统）是LPG开发的全球专利，以完全100%天然、非侵略性、非侵入性、立即见效，持久效果，为LPG的核心理念与生活哲学，并且100%尊重肌肤，强调舒适、有效、自然、安全的物理性刺激细胞激活技术，针对全身结缔组织，活化、激活、修护、更新细胞，唤醒细胞正常运作，在保持细胞完整性的同时促进促进细胞新陈代谢。LPG第十代CELLU M6® ALLIANCE美丽联盟的上市首次结合了两种专利技术，让消减脂肪、紧致肌肤和改善橘皮组织三大功效在一次治疗中同时获得。❶

